

**MAGYARSÁGÉRT ÉS  
HÁLADÁSÉRT**

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidékre postán küldve  
Egész évre . . . . . 19.20 P  
Fél évre . . . . . 9.60 P  
Negyed évre . . . . . 4.80 P  
Egy hónapra . . . . . 1.60 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG  
FELTÁMADÁSÉRT**

Megjelenik minden nap  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Köztársaság-utca

Telefonszám: 141.

## Bel- és külpolitika

### A képviselőház ülése

A képviselőház ma délelőtt nagy érdeklődés mellett kezdette meg ülést. *Malasits Géza* volt az első szónok, aki a devizaellátás rendszerét bírálta. *Kun Béla* az export valuta kérdéséről beszélt és kifogásolta az árverések és foglaltsok módszerét. Az ülés végén fogja elmondani sürgős interpellációját *Pallavicini ögróf* az egyes képviselők külföldi utazásáról.

### Japán Amerika erőlyes tiltakozása után is folytatja a hadműveleteket

Azok a lépések, amelyeket a nagyhatalmak tettek a Japán és Kína közt folyó harcok megszüntetése érdekében, eddig nem vezettek eredményre. A békéltető javaslatokat Japán nem szívelte meg és így nem indultak meg a fegyverszüneti tárgyalások sem. Kína békülékenyebb és hozzájárul Amerika lépéséhez.

Aszemények azt igazolják, hogy Japán hosszabb idő óta készül arra, hogy Kinában megvehesse lábát. Különösen 1907. óta fegyverkeznek fokozottabb mértékben és egyetlen nap alatt fegyver- és töltevénygyárában képes szükség esetén 1.200.000 töltenyt, 3000 puskát és 40 ágyút készíteni. Hadiszerekekben Japán olyan készletek halmozott fel, hogy egészen 10 millió emberig terjedő hadsereget képes fegyverrel állítani. Készenlétben áll 1200 harci repülőgépe.

A helyzetet különösen Amerikában látják rendkívül fenyegetőnek. A közös angol—amerikai békéltető javaslat visszautasítása után Amerika *Cleghu* tiltakozó jegyzékben fogja sürgetni a japán hadműveletek megszüntetését.

Legújabb: Sanghaiban 300 amerikai tengerész partra szállt. Tokióból újabb japán hadoszlop indult Kína felé. A japánok 3 torpedórombolóval tüzelik a sanghai erődöket. Főként *Vu Sung* vasútvonal mellett van nagy harc, ahonnan erős ágyúsó és gépfegyverkattogás hallatszik. A japán csapatok egy ponton visszavonultak.

## Ország—Világ

Február végéig meghosszabbították az adóamnesztiát a jövedelem- és vagyonadóra. — A vidéki pénzüntézetek befagytott hitellei elérték a saját tőkék összegét. — Júliusra várható az laparrestellés Országos Központjának felállítására. — A jövő szerdán folytatják a magyar—cseh kereskedelmi tárgyalásokat. — Magyarország január hó folyamán 1002 métermázsza szirt szállított vámkülföldre. — Oroszország ajánlatot tesz Magyarországnak petróleum szállítására. — A magyar burgonyaeportőrök a téli idény alatt Olaszországba 5200, Görögországba 200, Ausztriába 300 vagon burgonyát szállítottak. — A földművelésügyi miniszterterületben rendezel készül a növényvédelmi szerek árának szabályozásáról. — A külföldi specialitások pótlására újabb és újabb győgszerek előállítására rendezkedhetnek be a magyar gyógyszeripari gyárak.

Az amerikai bankok nem küldenek több aranyat Európába. — Hindenburg újból jelölését a német köztársaság elnöki tisztéire az első napon 105.300 választó irta alá. — A genfi leszerelési értekezlet 63 állam 1200 delegátusának részvételével kezdődött meg. — Svájcban egyesületet alakítottak Németország magánhitelzői.

## ŐSZEL MÁR DRAGABB LESZ A BOR

A földművelésügyi miniszter kijelentette a kecskeméti gazdák küldöttségének, hogy a jövőben csak borból állítják elő az étkezési szeszt

A kecskeméti szőlő- és mezőgazdák tegnap *Fáy István* főispán és *Szabó Iván* dr. kormányfőtanácsos vezetésével küldöttségileg jelentek meg *Lódy Béla* dr. földművelésügyi miniszternél.

A küldöttség szónoka, *Szabó Iván* dr. feltárta a miniszter előtt azt a súlyos helyzetet, amelyet a vetőmag hiánya okoz a gazdáknak és kérte a minisztert, hogy a vetőmagokéiba fokozottabban kapcsolja be a kecskeméti mezőgazdákat. A szőlőgazdák nevében szólva, a város törvényhatóságának közgyűlési határozata alapján

### a borpárlat körül észlelt sérelmeket tette szóvá

és sürgős orvoslást kért a szőlőgazda-társadalom nyomásztóan súlyos bajára.

A kecskeméti küldöttséggel együtt jelent meg a miniszternél a ceglédi és környéki gazdák deputációja is, amelynek szónoka *Erdélyi Aladár* országgyűlési képviselő általánosságban tárta fel a gazdák nehéz helyzetét. Kifejtette, hogy

a magyar gazda a békébeli terhek négy-szeresét viseli, ugyanakkor, amikor jövedelme a békébeli 3500 millióról 850 millióra csökkent vissza.

A földművelésügyi miniszter egyszerre válaszolt a két küldöttség előterjesztésére. Ami a vetőmag kérdésről illeti, a gazdáknak elegendő mennyiségű vetőmaggal való ellátása az állam súlyos viszonyai miatt nehezen lesz keresztülvihető, de megígérte a miniszter, hogy minden lehetőét elkövet ezen a téren.

Hasonlóképpen minden rendelkezésére álló eszközzel segíteni igyekszik a szőlő- és borter-

melő gazdatársadalom helyzetét is, mert tudja, hogy ez a kérdés 6—700 ezer család egzisztenciáját érinti. Tudja, hogy

a szőlőgazdák régi követelésének teljesítése, a borforgászati adó eltörlése révén jelentős segítséget nyújtanak már nem lehet, különben is a borforgászati adó eltörlése nehézségekbe ütköznék.

El akarja azonban érni azt a célt, hogy

Magyarországon étkezési szeszt ne lehessen főzni másból, mint szőlőből.

Kilatásba helyezte, hogy ebben az értelemben már a jövő évben megtörténnek az intézkedések, ami azt fogja maga után vonni, hogy

a szőlőgazdák őszel már megfelelő ellenértékért kapnak bortertermésükért.

A küldöttségek megnyugvással vették tudomásul a miniszter kijelentéseit, annál is inkább, mert ilyen módon

az étkezési szeszajfák: az ecet, rum és likőrfélék előállítására körülbelül egymillió hektoliter bor igénybevételére lesz szükség.

amely körülmény nagyon jelentősen könnyíti a bor megfelelő értékesítését.

Tegnap délután az Országos Mezőgazdasági Kamara szőlő- és borgezdasági szakosztályának ülésén is tárgyalták a miniszternek a borpárlatelőállítás szabályozása tárgyában elhangzott kijelentéseit és mint nagyjelentőségű eredményt, vették tudomásul. A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarát ezen az ülésen *Szabó Iván* dr. képviselte.

## Pekár Gyula ny. miniszter ma délután a gyorsnattal érkezik Kecskemétre „A kölesönként kastély” bemutató előadására

Hetek óta tartó nagyarányú előkészületek után ma jut el a díszelőadáshoz *Pekár Gyula* ny. miniszter, a Petőfi Társaság elnöke. Kecskemét város díszpolgára vjgátéka. *A kölesönként kastély*.

A Nemzeti Színházban nagy sikerrel színrekerült vígjátékának, amely különben nyertese volt annak idején a Vojnits-díjnak, ez lesz a bemutató előadás Kecskeméten. A kecskeméti közönség mindazonáltal jól ismeri ezt a nagy-szerű színdarabot, mert belőle készült az utolsó évtized egyik legnagyobb sikerű operettje, *A hamburgi menyasszony*, amelynek legszebb száma, a *Szép vőgy, gyönyörű vagy Magyarországot!* ma is a legsűrűbben hallott zeneszám egyike a magyar rádióban. A mai bemutató előadásán a női főszerepet, a hamburgi menyasszonyt, *Somogyi Erzi*, a Nemzeti Színház kitűnő művésznője alakítja. A társulat soha nem tapasztalt ambícióval készült fel a díszelőadásra, amelynek jelmezeihez külön ruhákat vett igénybe a színház igazgatósága. A pompás kiállítás emeli az az irredenta tabló, amelyet betétképpen *a hamburgi menyasszony* nagy irredenta jelenetének beillesztésével helyeztek el a darabban.

*Pekár Gyula*, a színház ünnepi darabjának szerzője ma, esütörtökön délután 4 órakor a gyorsnattal érkezik Kecskemétre, ahol a

pályaudvaron *Zimay Károly* polgármester és az előadást rendező *Verbőczy Bajtársi Egyesület* küldöttsége fogadja. *Pekár* a pályaudvarról egyenesen a színházba hajtat és darabjának ifjúsisági előadásán beszédet intéz a kecskeméti tanulóifjúsághoz. Az esti díszelőadás 8 órakor ünnepi nyitánnyal kezdődik, majd *Dormány Dező* dr. a *Verbőczy Bajtársi Egyesület* nevében üdvözlő a színpadon *Pekár Gyula*, aki ezután felolvassa *A kecskeméti főiskolás* című novelláját. *Pekár* ebben a novellában *Katona József*nek, az embernek és írónak lelki válságát rajzolja meg a történetirő éleltetésével és a szépiró válogatott, művészi eszközeivel.

A díszelőadást páratlan érdeklődés előzi meg Kecskeméten, a jobb jegyek már napokkal elézött elkeltek.

## Harminc évi működés után ideiglenesen megszűnt egy terménykereskedés

A kecskeméti kereskedői körökben élénken foglalkoznak az a sajnálatos eseményrel, amely ismét egy régi cég üzleti redőnyei lehúzását jelenti.

*Dénes Gábor* terménykereskedő üzletének 30

# Tavaszi

árak beérkezése előtt az összes féli harisnyákat, kesztyűket, kötöttárukat mélyen leszállított árakon hozza forgalomba Héjjas-harisnyaház, Nagykőrösi-utca 10. szám. — Ügyeljen a címre.

éves fennállása után most visszaadta az iparjogot és ideiglenesen megszüntette üzletét. A 30 éves cég megszűnése igen szomorú jelenség és annak a következménye, hogy a gazdák a mai súlyos viszonyok között nem tudnak vásárolni. Emellett a terményüzletet óriási tömeges elől menekült azzal, hogy a súlyos átmeneti időre üzletét megszüntette.

Az eset kapcsán mint fájdalmas érdekességét közöljük, hogy újév óta január folyamán 21. februárban pedig már eddig 2 iparos, összesen tehát 23 iparos adta vissza iparjogát az iparhatóságnál.

## Színház

Ma este lesz

### A kölcsönkért kastély

díszelőadása a színházban, amelyen *Pekár Gyula dr.-t* úgy is, mint Kecskemét város díszpolgárát, úgy is, mint a kedves darab illusztrálás szerzőjét fogja ünnepelni a szűfolt ház lelkes közönsége. A darab a már delutáni ifjúsági előadás is színrerkerül *Somogyi Erzsébet* vendégművésznő feltevével. Nagy hatást vált ki a bizonyára gyönyörű irredenta tabló beállításán.

Holnap, *pénteken* rendkívüli olesó helyarárrakkal

### csak felnőtteknek

kerül színrre a

### Csókpírlulak

c. mulatságos farabcsa bohózat.

*Szombaton* kerül a Kecskeméti közönség elé a *tavalyi Csodabár testvérdarabja*, a

### Lámpaláz

A színház remek találásban hozza ezt a szenzációs, finom francia pikantiával fűszerezett operettet, amelyben *Hawassy Mimi*, *Lendvay Böske*, *Garami, Mátyás, Hétvári Derék* és *Nádasny* jutnak hálás szerepekhez. Külön szenzációja az előadásnak *Unger István* szereplése aki ezuttal nem a színpadon vesz részt a darabban, hanem mint karmester a zenekart vezényli, mint rendező a darabot szellemes közbeszólásaival tarkítja s a nézőtérben táncol, énekel, egy egészen újszerű formáját mutatva be a modern jazz-operett játszási stílusának. A

### Lámpaláz

előadásait vasárnap és hétfőn megismétlik. *Vasárnap* delután közkívánatra a nagysikerű

### Ballerinánál

tűzte műsorra az igazgatóság.

### Heti műsor:

Gastörők: A KÖLCSÖNKERT KASTÉLY. Vigjáték, díszelőadás, Somogyi Erzsébet vendégtelével. **Péntek:** CSÓKPÍRLULAK. Vigjáték. Csak felnőtteknek. Bérletszűnet. **Szombat:** LÁMPALÁZ. Operettjudozás. Csak felnőtteknek.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 5459/14—1931. szám.

### HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Guzmits Ernő be nem jegyzett könyv-, papír- és írószerekeskedő ceglédi lakos ellen folyamathat tett csőndörkületi kényszerességi ügyben az egységségi tárgyalásra határrnapal az 1932. évi február hó 23. (huszonhárom) napjának delétől 9 óráját a kir. törvényszék (Rákóczi-út 7. sz. II. em. 82. ajtószám) hivatalos helyiségebe küti, amikor az adóst, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes követelvények terhével megjelözi.

Kecskemét, 1932. évi január hó 25. napján.

*Orbán János* sk. kir. törvénzáki bíró

A kiadmány hatelől

*Tollasné sk.* írodasgedűtáizt

## A város köteles kifizetni az egy év óta visszatartott nyugdíjárulékokat

A város törvényhatósági bizottságának mult évi januári közgyűlése a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében úgy határozott, hogy a tisztviselői nyugdíjárulékokat az aktív és nyugdíjas tisztviselőknél egyformán a törvényilletmény 5 és a pótilletmény 10 százalékában állapította meg.

A nyugdíjasok képviselőitlen *Györffy Pál* ny. főjegyző a határozat ellen fellebbezést adott be, amelynek a belügyminiszter helyt is adott. A belügyminiszter szerint nem lehet kötelezni a nyugdíjasokat a nyugdíjárulékok fizetésére. Nem hagyta jóvá a miniszter a határozatnak azt a részét sem, amellyel a pótlékok után 10

százalékos nyugdíjárulékok állapított meg a közgyűlés, mert a nyugdíjárulékok csak a nyugdíjba beszámítható illetmény után vonható le. A pótlékok pedig beszámítás tárgyát nem képezhetik.

A belügyminiszter rendelkezése értelmében a polgármester már utasította a város háztartási számvevőségét, hogy az 1931. évi január 1-től a nyugdíjasok illetményeiből, továbbá a tényleges szolgáltatásban levő alkalmazottak nyugdíjállapot nem képező pótlékaiból levont nyugdíjárulékokat, míhelyt a főpénztár fizetőképessége megengedi, fizesse ki.

## Az inséburgonya kiosztását ma délelőtt 12 órakor megkezdték a Szegénygondozó Hivatalban

Az inségesek hosszú sora várja a burgonya-osztást

A th. segítő bizottság fél vagon burgonyát oszt ki gyorssegélyként azon munkanélküliek között, akik az inségmunka során nem jutottak munkához. Az inséburgonya kiosztását a Szegénygondozó Hivatalra bízták, mely ma délelőtt 12 órakor kezdte meg a kiosztást. A mai napon 10 mázsa burgonya került kiosztásra.

Az inséburgonya osztásának híre hatalmas tömeg verődött össze a Szegénygondozó Hivatal helyisége előtt. A hivatal csak 50—60 munkanélkülire számított. de már 11 órakor 150 ember gyűlt össze. A rend fenntartására kivezényelt rendőr kettes sorba állította az in-

ségeseket, akik békésen várakoztak, míg rájuk került a sor. A várakozók között igen sok a fiatalok és előfordul az is, hogy az édesanya gyermekével karján didereg a sorban. Soknak kezében zsak vagy kosár van de többen csak üres kézzel várakoznak.

A kiosztás, mely *vitéz Szathmáry Kálmán*nak, a Szegénygondozó Hivatal ügyvezelőjének felügyelete mellett folyik, előreláthatólag nyolc nap alatt befejezést nyer. Mindegyik jelentkező körülbelül 8 kg. burgonyát kap. A kiosztást szigorúan ellenőrzik s csak a rászorultak juthatnak inséburgonyához.

## Fontos tudnivalók az árverésekről

Az elmúlt két év alatt egész sereg rendeletet és törvényt hoztak, amelyek az árverés módját szabályozzák és fontos intézkedéseket tartalmaznak a nehéz gazdasági viszonyok között önhibájukon kívül bajba jutott adósok védelmére. Ezeket az adósvédelmi intézkedéseket *Zimay Károly* polgármester most áttekinthető hirdetményben foglalt össze, amelyet röviden az alábbiakban ismertetünk:

*Ingóságoknál* az árverési határidő 15 nappal rövidebb nem lehet. Ha a végrehajtó különböző fajtájú ingóságokat egy tétel alá foglal, kérni lehet az egybefoglalást ingók különkülön való árverését is. A végrehajtást szenvedő fél az árverés határrnapját megelőző tíz nappal, a költségek előfizetése mellett, bírósági szakértő kirendelését kérheti az ingóságok értékének megállapítására. Az első árverésen a szakértő által megállapított ár kétharmadán alul a végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül az ingókat eladni nem lehet. A mezőgazdaság és kisipar körébe tartozó ingóságok értékét helyhatóság bizonyítvánnyal lehet igazolni és ekkor ez lesz a kikéltási ár. Ha olyan terményt foglaltak le, amelynek piaci vagy földéi ára van, a foglalt tárgyakat készpénzért el lehet adni a rendőrhatalóság közbenjöttével, de legalább a piaci ár kilenctized részéért.

A foglalt ingatlannak szakértők által való megbecsülését az árverés előtt legalább 30 nappal lehet kérni és ugyanezen időpontig le-

het kérni azt is, hogy az ingatlan birtokrészenként árverezzzék el. Az ingatlan kikéltási árának emelését szolgálja, hogy az ingatlan értékétől a kataszteri tiszta jövedelem koránban kifejezett ötvényszeresét pengő összegben kell feltüntetni. Az ingatlan árverésen eladni nem lehet, ha az elért árverési vételár a kikéltendő terheket teljesen nem fedzi. Az ingatlanokat a kikéltási ár kétharmadán alul eladni nem lehet, az ezer pengő meghaladó ingókat pedig csak úgy lehet eladni, ha az árverező a kikéltési ár egytized részét bánatpénzzel leteszi. Az ezer koronát meg nem haladó kataszteri tiszta jövedelmű ingatlan árverésének elhalasztását lehet kérni, ha az adós a bíróság előtt kimutatja, hogy köteleztlenségek önhibáján kívül nem tud elaget tenni. A bíróság 1932. október 31-ig adhat halasztást.

Mindezek a könnyítések csak bírósági árverésekre vonatkoznak és nem érintik a köztartozások behajtását.

## Társadalmi naptár

*Febr. 4.* Pekár Gyula felolvasása és a „Kölcsönkért kastély” előadása a Verhőczy Bajtársi Egyesület rendezésében a színházban.

*Febr. 6.* Jogászbál a Kaszinóban este 9 órakor. —

A Ker. Munkásegylet ifj. önképzőkörének ismerkedési vacsorája. — A Kuruc-téri népiskola színházi előadása delután 4 órakor. — A MIVE választmányi ülése a városháza tanácstermében delután fél 3-kor.

*Febr. 7.* A Polgári Daloskör farsangi este az Iparos Otthonban este 8 órakor. — A Polgári Céllovó Egyeslet közgyűlése a városháza tanácstermében del előtt 11 órakor. — A Kereskedői Kaszinó közgyűlése delután 2 órakor. — A HONSZ álcáros tancsele a Vigadóban. — Vajda Béla dr. előadása 3 vámkérdésekről a Gazdasági Egyesületben del előtt fél 11 órakor. — Nemere Gyula előadása a moniárlól a Szőlősgazdák Egyesületében fél 11-kor.

— A Fűszer- és Vegyeskereskedői Egyesületének közgyűlése delután 3 órakor. — A Szt. Ferenc harmadrendjének műsoros teadélutánja a róm. kath. egyház dísztermében delután 6 órakor.

*Febr. 8.* Kath. Nővelémi Misszió és Emerianna tancsele. — A Ker. Munkásegylet ifj. önképzőkörének műsoros tancseleje 8 órakor.



## Földeladás!



Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcsstermelő Szövetkezet tulajdonát képező Talfája dűlőbeni 42 holdnyi barna homokföld, — melyet újonnan épült, elsőrendű épületekkel bőven látják el, eladó. Értekezni lehet a részletekről a Kecskeméti Népbanknál, valamint Szabó Pál dr. ügyvédnél (Belső Széchenyi-u. 9. sz.).

236

# Kilencszáznegyven egyén részesült ruhasegélyben

A th. segítő bizottság szerdán délelőtt *Zimay Károly* polgármester elnöklétével megtartott ülésén *Bodor József* részletes beszámolót nyújtott a vezetés mellett lebonyolított ruhasegélyezésről. Részletesen ismertette az akció megindítását, a beérkezett igények felülvizsgálását és azokat a szempontokat, amelyek a segélyek kiutalásánál vezettek.

A ruhaakció azonfelül, hogy 940 egyént ellátott ruhával, munkát adott 56 cipész- és 28 szabóiparosnak. Gondoskodás történt arról, hogy az anyagbeszerzés a legolcsóbb forrásból történjen és a feldolgozást is minimális költség mellett végezzék. A segélyezés befejezése után

*Szejskat Ottó* dr., vitéz *Szothmáry Kálmán* és *Váry István* dr. *Bodor Józseffel* együtt felülvizsgálták az akció lebonyolítását és a felvett jegyzőkönyv szerint minden tekintetben a legnagyobb gondosságról és körültekintéssel győződtek meg.

A th. segítő bizottság *Váry István* dr. javaslatára őszinte elismerését és hálás köszönetét nyilvánította *Bodor Józsefnek* őszinte munkásságáért, valamint *Vincze Mihály* ipartestületi elnöknek és *Szappanos Sándor* dr. ipartestületi jegyzőnek fáradozásáért, amellyel szintén hasznos szolgálatot tettek ennek az akciónak.

## Havi részletekben lehet fizetni a házbért

A közalkalmazottak nem vehetik igénybe a kedvezményt

A hivatalos lap mai száma közli a régóta várt lakbérszabályozó rendeletet, amely úgy intézkedik, hogy ezentúl havonként lehet fizetni a házbért.

A rendelet az a kedvezményt minden lakás, üzlet-, műhely-, iroda- és egyéb helyiségek bérlőjének biztosítja. A bért eszerint ezentúl egyenlő havi részletekben lehet fizetni minden hónap 5. hétköznapjáig, vagyis, ha közbe vasárnap vagy ünnepnap esik, akkor 5-ike után is. Ez a kedvezmény akkor is érvényben van, ha a bérleti szerződés másképp intézkedik. A

részletfizetési kedvezmény nem terjed ki a fűtési járulékra, liftpénzre, házmesterpénzre, továbbá más mellékjárulékok fizetésére és azt azok a közalkalmazottak sem vehetik igénybe, akik a lakásépítkezést negyedévenként kapják. A második és harmadik hónapban féléves kamatot kell fizetni a kedvezményesen fizetett havi bérösszeg után.

A rendelet már a február 1-én kezdődő házbérmegvadásra is vonatkozik, de a már kifizetett negyedéves bért nem lehet visszakövetelni.

## Sport

Szakács Ödön sikere

Vasárnap bonvillózták le Szegeden a Kolozsvár—Szeged városok közötti tornaszabályozó, mely ismételt, teljes sikert hozott *Szakács Ödönnek*, a realiskola tornatanárának, a kiváló kecskeméti tornászainaknak. *Szakács Szeged* csapatában indult és csapatát sikerült győzelemre vinnie, sőt megnyerte nagy fölényvel az egyéni versenyt is.

Hegedűs győzött

Lapunk tegnapi számában megírtuk, hogy *Hegedűs Béla*, a kiváló volt KTE-birkózó, hétfőn vereséget szenvedett Prágában a cseh—magyar válogatott birkózóviadalon. *Hegedűsnek* ez volt első válogatott szereplése és nemcsak ellenfelet, de lámpalázat sem sikerült legyőznie. *Hegedűs* tegnap Pozsonyban birkózott, ahol már sokkal bátrabban dolgozott és igen szép győzelmet aratott. Prágai vereségét a szakkörök múltó indiszpozícióinak tartják és biztosra veszik a gyors korrigálást.

Három város versenye?

Kedden Nagykőrösön birkózóverseny volt, melyen a helyi és ceglédi birkózókön kívül résztvett a KTE néhány versenyzője is. A körösiek a versenyt pontversenyyel léptették elő és most úgy hirdetik, mintha a verseny három város birkózóversenye lett volna, melyet Nagykőrös nyert meg. Ez ellen a beállítás ellen a kecskeméti birkózósporthoz presztízse érdekében az illetékeseknek feltétlenül tiltakozni kell.

## A napraforgómag-termelés szerződésének feltételei

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara napraforgómag-termelési akciójának keretében a szerződő gazdáknak ingyen és bérmentve szállítja a kívánt vetőmagot. Ha a gazdák közönség a mai vetőmaghiányban a napraforgómag termelését bekapcsolja gazdasági üzemébe, mégis pótolni tudja hiányzó vetőmagszükségletét és mentesül attól, hogy bevetetlenül kelljen hagynia területeket.

A Kamara kezdeményezésére a budapesti *Hutter* és *Lever Olajgyár Rt.* szerződéses alapon hajlandó napraforgómagot termelteni. A szerződés feltételei a következők:

1. A napraforgótermeléshez szükséges vetőmagot a részvnyváltású ingyen adja és pedig kat. holdanként 5 kg-ot számítva, bérmentve küldi minden szerződő fél vasúti állomására kölesönzsákokban. A kölesönzsákok a gyár címére Pákospató—Ujpest vasútállomásra a veés után visszaküldendők.

2. A gyár az egészséges, száraz, rostált vetőmagot 1932. november 1-től december 15-ig veszi át. Az átadandó termést kisebb tételeknek a vidéki Hangya Szövetkezetek gyűjtik össze és szállítják a gyár rendelkezése szerint, vagontételeknek nagyobb szállítmányt a termelők maguk is, de a Hangya Szövetkezet által is szállíthatják.

3. Átvételi ár a budapesti ár. és értéktőzsdé 1932. évi október 15-től december 15-ig jegyzett teljes tőzsdéi átlagár, a feladó állomás és gyári raktári állomás közötti fuvar költség levonásával. A termék leszállításakor — a fuvar költség levonásával — a leszállítások a buda-

## Nagyobb csokoládégyár



garanciaképes bevezetett ügyvőknek **bizományi lerakatot** ad. Ajánlatokat „Dragé és csokoládé” jellegével, *Rudolf Mosse* hirdetőiroda Budapest, IV., Váci-utca 18. továbbít. 281

pesti tőzsdén jegyzett napi ár 75 százaléka a fuvarlevél másodpéldánya ellenében kifizetetik, a végelszámolást pedig 1932. december hó végéig adják meg, amidőn a vételár-hátralék kifizetésre kerül.

4. Termelési szerződést köt a gyár minden gazdával, akik legalább 7—14 kat. hold (vagy 7 hold többszörösével) termelésre jelentkeznek. Ha kisebb területen akarnak termelni, többnek állnak össze, de legalább a jelzett területre és közös szerződést írnak alá. A gyár azért köt csak 7 hold vagy ennek többszörösére szerződést, mert a vetőmagot 35 kg-os egalizált zsákokban csomagolva szállítja bérmentve. A gyár elmulat évben a szerződéses termelőktől a gyár a napraforgó-vetőmagot 16—17 pengős árában vette át.

A napraforgómag termeléséről írt érdeklődők forduljanak a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához (Kecskemét, Rákóczi-út 17—19.) és a Kamara kérsükre megküldi a termelési szerződést, valamint *Szabó Lajos* főtitkárnak a napraforgómag termeléséről írt utasításait díjmentesen.

Azok a gazdák, akik vetőmaghiány miatt földjüket kénytelenek lennének bevetetlenül hagyni, vegyék igénybe a mezőgazdasági kamarának ezen akcióját s a napraforgómag termelésével egy új, a terméshozamot feltétlenül értékesíthető üzemet kapcsolnak be gazdaságukba.

Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara

## Házhelyek eladása!

Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő Szövetkezet a Helvétia állomás közelében, a Feketeerdei iskola mellett elterülő földjé 30 drb. 260—300 négyzetgöles részletekben, vagy akár az egészest egytagban is kedvező feltételek mellett. Részletekről bővebb felvilágosítás nyerhető a Kecskeméti Népbanknál, valamint dr. Szabó Pál ügyvédnél (B. Széchenyi-ú. 9.) 237

Kecskemét th. város polgármesterétől

1727—1932. szám. 68

## Hirdetmény

A város közönsége tulajdonát képező, eddig a városi erdészet bérletében volt u. n. Kozma-féle fátalepet, mely a Bethlen-város 70. sz. alatt terül el, a rajta lévő felülepítménnyel együtt, haszonbérbe adják. Fátaletek az építészeti ügyosztálynál (városháza, I. emelet 36.) tudhatók meg.

Kecskemét, 1932. január hó 30.

Polgármester megbízásából: *Nyúl Tóth Pál* dr. sk., tanácsnok

## HANGOS MOZI

Csütörtökön 147 és 149 órákor

Csak 16 éven felülieknek!

# ÁLARCOK HARCA

Hangos kalandorfilm 7 felvonásban.

UFA HIRADÓ!

A REPÜLŐ KALOZ. Repülő kaland 2 felvonásban.



# HIREK

1932 február 5. Péntek. Katholikus: Ágota sz. vt. — Protestáns: Ágota. — Izraelita: 5692 Sebát 28. — Nap kel 7 óra 23 percek, nyugszik 17 óra 06 percek. — Hold kel 7 óra 13 percek, nyugszik 13 óra 36 percek.

**A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:**  
Változatlan szél, viharos idő, lecsapásokkal és egyletű fagyopt feletti hőmérséklettel.

**A gyógsztraktár közti február hónapban** Katona Zsigmond (Pattlány-utca) és Kemény és Dömötör (Rákóczi-út) gyógsztraktára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Személyi hír.** Zunkó Géza dr. rendőrfőtanácsos a vidéki főkapitányság kiküldetésében tegnap délután városunkba érkezett és a kecskeméti kapitányságon hivatalos látogatást tett. A főtanácsos kíséretében Kecskeméten tartózkodik *Isaák* László rendőrfelügyelő is. — **A MIVE választmánya** február hó 6-án, szombaton délután fél 5 órakor a városháza tanácstermében (II. em. 39.) ülést tart. Az ülés tárgya a folyó tanév II. félévi segélyfelmerelése elbírálása. A tárgy fontosságára való tekintettel teljesszámu megjelenést kér az előzőség.

— **A Szociális Missziótársulat és Emericana társulat farsangi estélye.** A Szociális Missziótársulat és az Emericana febr. 8-án, farsang hétfőjén este 8 órakor műsoros farsangi estélyt rendez a r. kath. egyház dísztermében. Műsor: 1. Prologót mond Deák Béla. 2. a) Erkel: Ária a Hunyadi László c. operából; b) Noszeda K.: Píros rózsá; c) Mikus—Csák J.: Első lobbanás. Éneklő Petry Kató operacéskés, zongorán kíséri Puky Margit zenek. tanárnő. 3. Liszt: Ricordanza. Zongorán játsza Puky Margit zenekolnái tanárnő. 4. a) Puccini: Ária a Pillangó kasszony c. operából; Tarnay A.: Oh, mért oly későn; c) Mayer H.: Párbeszéd. Éneklő Petry Kató operacéskés, zongorán kíséri Puky Margit zenek. tanárnő.

— **A Kereskedői Kaszinó közgyűlése.** A Kereskedői Kaszinó február hó 7-én, vasárnap délután 2 órakor évi rendes tisztújító közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Előnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Pénztárosi jelentés. 4. Számvizsgáló bizottság jelentése és a felmentési megadása. 5. Költ-segőelőirányzat 1932. évre. 6. Tisztújítás. 7. Egyéb indítványok. Indítványok az alapszabály értelmében a közgyűlés előtt írásban adandók be.

— **Kecskemét a budapesti méhészeti kerülethez tartozik.** A földművelésügyi miniszter 1931. évi december 31-i hatállyal megszűntette az eddigi méhészeti kerületeket és új kerületi beosztást létesített, mely szerint az I. m. kir. méhészeti kerületi felügyelőség székhelye Budapest, földművelésügyi minisztérium; hatásköre Pest, Fejér, Tolna, Somogy, Baranya és Bács-Bodrog vármegye, valamint Budapest, Kecskemét, Pécs, Székesfehérvár, Baja város területére terjed ki.

\* **Legfinomabb lúgmentes fürdő- és mosdószappant 56 filléért kaphat Bódogh festék-raktárban.** 180

— **Hadirokkant-jelvényre igényjogosultak jelentkezése.** Lapunk egyik legutóbbi számában közöltük *Zimay* Károly polgármester felhívását a hadirokkant-jelvényre igényjogosultak jelentkezése tárgyában. A jelentkezés tegnap kezdődött, amikor az A. C. D. E. vel kezdődő nevéik jelentkeztek. A további jelentkezés sorrendje: febr. 4-én a B, 5-én az F és G, 6-án a H, I, J, L, 8-án a K, 9-én az M és N, 10-én az O és P, 11-én az R, T és U, 12-én az S és Sz, 13-án a V és Z betűvel kezdődő nevéik jelentkezhetnek.

— **Boxiskola.** *Scablics* Antal okl. boxtréner boxiskoláját László Károly-utca 18. sz. alatt február 5-én este 7 órakor újból megnyitja. Jelenkezni lehet a boxiskolában a tréningidő alatt.

— **Kitűrészelik az előfákat.** Paks János gazdálkodó Váci-hegyi földjén az elmúlt napokban 10 darab élős akácfa fűrészeltek ki és loptak el ismeretlen tettesek. Ugyanekkor a Talfajti-köz végén felállított törvényhatósági útjelző oszlopot is ellopták. A rendőrség keresi a tolvajokat.

— **Felhívás az iparostanonciskola cserkészcsapataihoz.** Az iparostanonciskola cserkészcsapatának parancsnoka ezúton kéri fel az alább felsorolt tanoncserkészek munkaadóit, hogy a cserkészeket az esti színházi díszelőadásra való részvétel céljából délután fél 7 órakor a próbára sziveskedjenek a munkából elengedni. Együttal felhívja a cserkészeket, hogy pontosan 7 órára teljes cserkészdszben jelenjenek meg a színháznál. A cserkészek a következők: Kósa János, Farkas Ferenc, Cimer Mihály, Sántha Ferenc, Kovács István, Riesz Béla, Pulai János Gyulai László, Kerekes Dezső, Széles István, Fazekas Sándor, Nagy Gyula, Boros Béla, Mészáros Károly, Macska Ignác, Hunyadi László, H. Kovács Sándor, Palnafi János, Fazekas István, Bende László.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +6,2 C°, minimuma —5 C°, reggel 7 órakor borult szél, hideg idő, talaj —6,8 C°, léghő —3,8 C°.

\* **Minden háziaszony meggyőződött arról, hogy a háztartási cikkeket legjobb minőségben bízhatatlan olcsó áron csak Bódogh festék-raktárban szerezteti be.** 180

— **A Fűszer- és Vegyeskereskedők Egyesületének közgyűlése.** A Fűszer- és Vegyeskereskedők Egyesülete február hó 7-én, vasárnap délután 3 órakor Széchenyi-tér 5. szám alatti helyiségében tartja XXIV. évi rendes közgyűlést. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv-hitelesítésére 2 tag felkérése. 3. Titkári jelentés az elmúlt évről. 4. Könyvtárunk jelentése. 5. Pénztárunk jelentése. 6. Számvizsgáló bizottság jelentése és a felmentési megadása. 7. Tagdíjak 1932. évre való megállapítása. 8. Zárszámadás és költségelőirányzat elfogadása. 9. Esetleges indítványok. Indítványok 3 nappal a közgyűlés előtt írásban kell bejelenteni az előzőséghez. Határozatképtelenség esetén ugyanaznap délután 4 órakor tartják meg a közgyűlést a megjelölt tagok számára tekintet nélkül.

\* **Elsődöntő légszükségű legolesóban a Gazdasági Gözmalomban kapható.** 184

— **Az önálló iparosok sakkversenye** befejezéshez közeledik. A győztesek sorrendje a következő: Almássy László 25 1/2, Szili Kovács József 21 1/2. Juhász Mihály és Szabó Lajos 20 1/2. Ötödik helyre Kuthy Árpád, hatodikra Varga Lajos kerül. A díjak kiosztása vasárnap délelőtt 11 órakor lesz.

\* **BRIKETT, valódi tatal, legolesóban ROSENBAUMNÁL.** 3508

— **A jogszámla előkészületei** befejezésükhöz közelednek. Az aqilis rendezőség a legnagyobb körültekintéssel minden lehetőt elkövet a siker érdekében, ami a fokozott nagy érdeklődésből ítélve, nem is marad el. Jegyek a névre szóló és számozott meghívó felmutatása mellett február 6-án este a bálai pénztárnál vált-hatók.

— **Születések.** Kálmán Ferenc és Beke Mária leánya Mária Magdolna rk. — Dömötör János és Takács Erzsébet fia Ferenc rk. — Kósa Antal és Uri Kiss Mária fia Antal rk. — Bakos József és Kokovai Mária fia János rk. — Oláh József és Miskár Veronika fia Pál rk. — Kovács László és Kovács Mária fia Lőrinc rk. — Szabó József és Berkes Veronika leánya Veronika rk. — Dudás Sándor és Olasz Katalin leánya Katalin Mária rk. — Albert István és Tahonyi Etelka fia Géza Elemér rk. — Gulyás István dr. és Tóth Klára fia István Árpád ref.

\* **Nyárig** még megtanulhat németül Mayer mesternél. Ugyanott francia és latin nyelvtanf. Vörösmarty-utca 10.

— **Hatalóások.** Bodri Gáspárné Magó Mária rk. 40 éves, Szikra. — Szabó István rk. 72 éves, Széchenyi-tér 7. — Kaezur Ilona ref. 7 hónapos, Bethlen-város 62. — Boér Filipp rk. 51 éves, Dárday-telep. — Balogh Ambrusné M. Szűcs Mária ref. 29 éves, Hornyik János-utca 7. — Kulman Margit rk. 12 hónapos, Városföld. — Özv. Major Györgyné Bódor Terézia ref. 75 éves, Mentelek. — Szijártó Sándor rk. 10 hónapos, Zsinor-utca 60.

— **Tanuljunk világvégeket.** Előfizetőink számára a Rose-nyelviskola 20 szalék kedvezményt ad. Beiratkozás kiadóhivatalunkban bármikor vagy minden vasárnap délután 3-tól 5-ig, úgyszintén tanítás is a jogakadémia 4. sz. tantermében. 22

— **Műsoros teadélután rendez a szt. Ferenc-rendiek harmadrendje.** A Szent Ferenc III. rendje február hó 7-én, vasárnap délután 6 órakor a kat. egyháztanács dísztermében műsoros teadélutánt rendez. Műsor: 1. Szepessy —Kontor: Szent Ferenc-himnusz. Karék. 2. Előadást tart gróf Pálffy Sándorné Bathányi Erzsébet írónő. 3. Bloch: Magyar kis rapszódiák. Sagebiel Ferenc: Svéd melódia. Előad-ják: hegedűn Kepler Rózsa, zongorán Kalmár Akos. 4. Magyar cserkész dala. Irta Radványi Kálmán. Szavalja jeszeniece Jankovich Xavér Ferenc. 5. Demeter: Háziaszonyok iskolája. Vég jelenet. Szereplők: Lili — Jámбор Joli, Juci — Martiss Ilona, Maris — Tóth Vera, Férj — Lind László, Mészáros — Farago János. 6. Liszt Ferenc: Ha én király volnék. Hubay: a Cremonai hegedűs-ből a „Madárdal”-t éneklő Kalmár Ica, zongorán kíséri Salamon Mária. 7. Zágón: Az okos Hepke. Szereplők: Főnök — Rozgonyi Béla, Hepke — Bajthay Miklós dr. Konferál Kalmár Ica. Tea. büffe.

\* **Most jövünk mi olcsó festék- és illatszer-árainkkal.** Erről mindenki meggyőződhetik, ha Bódogh festék-raktárban vásárol. 180

— **Kihirdetett jegyespárok.** Papp László rk. kórházi igazkoesis és Diós Mária ref. — Belák Ferenc Géza rk. fm. és Marosi Terézia ref. — Kiss László ref. cipézmester és Kálmán Ilona ref.

— **Senki se maradjon el a Kuruc-téri iskolának a Katona József Színházban f. hó 6-án, szombaton d. u. 4 órakor rendezendő előadásról.** Színe kerül *Joszt* Ferenc népsik. felügy. igazgató *Szélike királykasszony* című enkes mesejátéka, melyen úgy a felnőttek, mint az elemi és középiskolások jól fognak mulatni s egyben jótékonyagot gyakorolnak az anyagiakkal küzdő Napközi Otthon állásában részesülő szegény, éhező iskolás gyermekekkel. Ismert, kiválóbb műkedvelők s a jól betanított tünderek és törpék serege biztosítja a sikert. *Rendkívül olcsó a belépő díj.* Pátholy: 6. 5. 4 pengő; ülőhelyek 80. 60. 50. 40 fillér: középiskolásoknak intézetük útján még olcsóbb. Jegyek előre válthatók szombaton délig a népisikolai felügy. igazgatóságon Csongrádi-utca 2. sz.

— **Házasságok.** Veszelszki János rk. fm. és Horváth Etelka rk. (Váci József és B. Kovács János). — Kara József rk. kisbirtokos és Sarkadi Juhász Eszter rk. (Szelei Mihály és Páncz József). — Mészáros László rk. juhász és Magyar Mária ref. (Borbély Mihály és Tóth József). — Bóдай Sándor ref. kisbirtokos és Dimén Klára rk. (Csuri István és Szarvas István). — Csókás Lajos ref. kőfaragósegéd és Májeresik Irén ref. (Kálán Mihály és Száger József). — Milosznodi János ág. h. ev. fm. és Szilágyi Rozália rk. (Rigó László és Szalai Béla). — Dusa Sándor ref. cipézmester és Juhász Erzsébet ref. (Tornyai János és Pataki Péter).

## A szülő konzerválása fűrészpörban

s más érdekes és tanulmányos tapasztalatok, élmények, olvashatók

barsi Leidenfrost Adolf

## „Három világrészen keresztül“

című könyvében. A páratlan érdekes című könyv ára 2:20 pengő. A könyv árából befolyó jövedelmet a Tüdővész Ellen Védekező Egyesület javára ajánlotta fel a szerző. **Kapható lapunk kiadóhivatalában, Köttemplo-köz**

A összes iskolákban használatos

**Írórajz- és tánszerek**

kaphatók a Kultura könyv- és papírkereskedésben. Kálvin-tér 2 szám alatt. — Az új postapalotával szemben.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 158—1932. szám.

255

## HIRDETMÉNY

esődönkívüli kénszerezességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közzhírte teszi, hogy Rácz Miklós és neje Dionszki Lídia be nem jegyzett végyeskereskedők kunszentmiklósi preszeradati lakosok kérelmére a esődönkívüli kénszerezességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Fáyval József kunszentmiklósi lakos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánegység megkísérlése végett az Országos Hitelvidéi Egyület központiának küldötte meg.

A hitelvidéket felhívja, hogy követeléseiket a hirdeteménynek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímenének megjelölésével, eszelges vállfófedezel, záloglog vagy egyéb biztosíték felmentésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének terhe) alatt az Országos Hitelvidéi Együletnél (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám alatt) jelentésük be. A hitelvidéket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánegység lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétett követő további 15 nap alatt a magánegység tekintetében fennálló eszelges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelvidéi Egyület említtet szervénél, illetőleg a V. H. E.-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelvidéket, hogy magánegység létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. szakasz) az egységi tárgyalás hatánapjáig rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi január hó 26. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bír.

A kiadmány hitelleül:

Tollasné sk., íródeszgedízt.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Laptulajdonos és kiadó:  
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-  
Részvénytársaság

Kecskeméti Gazdasági Vasút

## Hirdetmény

Értesítjük a n. é. községség, hogy f. évi február hó 7-én, vasárnap **Kiskunmajsnán tartandó országos vásár** alkalmából **vásári kú-lónaponat** indítottunk, amely Kecskemét—Rá-vagyterről 4 óra 50 perckor indul és Kiskun-majsnára 7 óra 26 perckor ér. Vissza aznap dél 1 óra 30 perckor (13 óra 30 perckor) indul és Kecskemét—Rá-vagyterre délután 4 óra 20 perckor (16 óra 20 perckor) érkezik.

A vásári árúk továbbítására külön gyűjtőkocsit áll nevezett vonatnak a községség rendelkezésére.

Kecskemét, 1932. február hó.

67 Vasútagaságoság.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

481—1932. szám.

257

## HIRDETMÉNY

esődönkívüli kénszerezességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közzhírte teszi, hogy Klász Sándor be nem jegyzett fűszerkereskedő kiskunfélegyházi lakos kérelmére a esődönkívüli kénszerezességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Spiller Dező kiskunfélegyházi lakos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magánegység megkísérlése végett az Országos Hitelvidéi Egyület központiának küldötte meg.

A hitelvidéket felhívja, hogy követeléseiket a hirdeteménynek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. számú rendelet 52. szakaszában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímenének megjelölésével, eszelges vállfófedezel, záloglog vagy egyéb biztosíték felmentésével) s a 70. szakaszban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének terhe) alatt az Országos Hitelvidéi Együletnél (V. ker., Alkotmány-utca 8.) jelentésük be. A hitelvidéket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánegység lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétett követő további 15 nap alatt a magánegység tekintetében fennálló eszelges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelvidéi Egyület említtet szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelvidéket, hogy magánegység létre nem jötte esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. szakasz) az egységi tárgyalás hatánapjáig rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1932. évi január hó 27. napján.

Orbán János sk., kir. tsvz. bír.

A kiadmány hitelleül:

Tollasné sk., íródeszgedízt.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában. — Nyomdavezető: Sebők István.

## Most

a legelősebb bevásárlási formái Kecské Julia friss és jó árakkal gazdagon felszerelt fűszer- és eszemesegüzlete. Nagyon olcsó árak. Tejpiac. 286

Egy kúp kukoricaszár eladó Urrefén. Ertekezni lehet Boesky-utca 24. szám alatt. — Ugyanott répa is van eladó.

2 szoba, üvegezett verandából álló lakás melkkelhelyiségekkel együtt Boesky-utca 6. szám alatt kiadó. Ertekezni lehet Szilágyi Zsigmond cégnél, Bemizky Ferenc-utca 4. 71

Kiadó egyszobás, előszobás lakás bútorral vagy anélkül Arany János-utca 7. sz. a. 70

Eladó 28 holdnyi táljai föld és másfél holdnyi beltelített gyümölcsös szőlő, részletekben köepülettel és kunyhóval, Arany János-utca 4. 283

Egy-, kettő- és négyzóbas lakás központon kiadó, Petőfi-utca 9. 285

Magyar Nemzeti Bank-i részvétel keresek megvételre 2—4 darabot. Érdeklődők jelentkezzenek a Duna—Tiszaközi Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezetenél, Rákóczi-út 32—34. szám. 284

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatt ház szabadkézből eladó. 20

Zongorabérlet. A Katona József Színház igazgatósága berhevesz 2 hónapra jóhangú zongorát vagy pianinót.

Bútorozott szobát keres a színház igazgatósága. Érdeklődni lehet a színházi irodában.

Eladó vagy kiadó ház. Csáky-utca 4. sz. alatt ház 3 szobás lakással, vagy udvarral, gazdálkodás céljára is kiválóan alkalmas, azonnal kiadó vagy eladó. Érdeklődni lehet este a mozi pénztáránál. 615

Eladó föld. A gáteri dűlőben, a földművelésiskola szomszédságában a Szőke Kovács-földből 8 kat. hold külön minőségű szántó és kaszáló eladó. Ertekezni lehet Klapka-utca 11. szám alatt délutánonként. 205

Egy utcai szoba és kunyhóból álló, magánosan alkalmas esinos kis lakás villanyvilágítással, azonnalra kiadó. Szarvas-utca 4. 232

Kiadó a Kaszinó Rákóczi-úti székházában két üzemhelyiség február hó 1-re. Felvilágosítást ad a házmaster. 41

Eladók üzleti berendezések, pultok, vasállványok, stélátszik stb. Ertekezni lehet az Uri Kaszinó házmasterénél. 178

Kiadó lakás és üzlet. Rákóczi-út 22. sz. bérházban két szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba és egyéb melkkelhelyiségekből álló lakás (ivóvíz) 1932. évi május hó 1-re, ugyanott egy utcai üzemhelyiség azonnal kiadó. Ertekezés Fritz Imre dr. ügyvédnél, Nagykőrösi-utca.

Aranyat, ezüstöt, zálogedulát legmagasabb napi áron veszek, óra- és ékszerjavítások olcsón készítnék Pásztor Pál ékszerésznél, Arany János-utca 8. sz. 223

Eladó szőlő. Felsőszőlőnoshon 3 hold jókarban levő gyümölcsös szőlő eladó. Ertekezni lehet V. Búzaszentelő-utca 1. sz. a. 235

Kerekpárt, használtat, jó állapotban veszek. Cím a kiadóhivatalban. 271

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

**RONGYOT**

VESZÜNK. \* RÉSZVÉNY NYOMDA.

Eladó Ágasegyházán a Sikári-telep mellett, volt Lantos-féle 165 kat. hold föld, melyből 40 kat. hold szőlő, 20 kat. hold mintagyümölcsös 8000 darab fával, úri és kapálakással, állófalval, 500 darabra való teljes felszerelésű fűszárfűtőrendszerrel. Ertekezni lehet a helyszínen, illetve Kerekes Sándor dr. ügyvédnél, Gaspár Andrást-utca 1. sz. alatt. 276

Veszek vastag díofatörzseket és vastag akác-fákat, bogárnak valót, még lábón levőt, nagyobb tételeben. Ságby bogárnak, Kaszap-utca.

Magyar—német levelező, irodai munkában teljesen jártas, állást keres. Német nyelvtelkek és könyvelés tanítását olcsón vállalja. Ifj. Varga Gézáni, Czollner-tér 52. 277

\* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hedűbűtrök legelősebb beszerzési helye a KULTURA könyv- és papírkereskedés. 516/2

A László Károly-utca 12. számú ház eladó. 4 szobás komfortos lakás május 1-re kiadó. 3 szobás udvari lakás azonnal kiadó. Bővebbet Festő-utca 5. sz. alatt. 267

10—12.000 pengő kölcsönt keresek priváttól első helyi bekebelezésre. Ajánlatokat „Garancia” jeligen a kiadóhivatal továbbít. 268

Kiadó és azonnal elfoglalható 2 szoba, konyha, melkkelhelyiségekkel ellátott lakás Munkácsy-utca 22. sz. alatt. Ertekezni lehet ugyanott. 65

Kiadó. A Gazdasági Egyesület Rákóczi-út 5. számú bérházban egy II. emeleti négyzóbas, fürdőszoba, vízvezetékkel ellátott szép nagy lakás f. évi május hó 1-től és a Mátyási-utcai részen egy üzemhelyiség f. évi február hó 1-től kiad. Az udvarban műlyfűrű, jó ivóvízű kút van. 246

Aranyat, ezüstöt és zálogjegyet a legmagasabb áron veszek. Óra- és ékszerjavítást olcsón válllok. Vörös Gábor, Rákóczi-út 1. Klapka-utca/oldal. 247

Többrendbeli lakás kiadó, eszelg bútorozva is, III. Széchenyi-körút 7. szám alatt. A ház szabadkézből eladó. 249

**Makulatura**  
(újságpapír)

olcsón kapható  
a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttémpion-kör

Fontos Budapestre utazók részére!

Szálljon meg a

**Merán**

**szállóban**

Berlini tér 7. (nyugatnál)

Budapest legjobb helyen fekvő

**modern szállója**

Lift, központi fűtés, hideg- és meleg folyóvíz, fürdők, telefonos szobák.

Kávéház, étterem.

Szobák 4-50 P-től.

Feniző 8—P-től.

Egyágyasnál 10%, kétágyasnál 20% engedmény e lap olvasóinak. 551